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DIE SCHACH.ECKE {'' lV {r "/},'t'n.2{t
Wie denken Sie darüber?

Liebe schachfreunde, an dieser stele zeigen wir Ihnen knifflige
Aufgaben aus zeitnahen Brett-Due[en.]schäfen sie die sinne urid
versu'chen Sie sich an der Lösung.

Heute
In der Regionalliga Südwest tre.nnteJlsieh.S-KBqchade,A.ugsburg

und sc Garching III mit einem 4:4. AnBrett B hätteAiessio kudriä
(ELO f 604) mit einem Remis gegen seinenübermächtigen Gegner
Penis Werner (ELO 1992) den Augsburgern zum Sie[ verhe-lfen
können. Das Remis ist so nah! Dgch weiß fasst den falschen plan
und verliert noch. Wie ist der weiße Springer zu fi.ihren?

Die Lösung
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Verlauf: 1.f4 d5 2.Sß 96 S.a+Lgt +.eSSf6 5.c4 c6 6.c5 b6 7.cxb6 axb6
. 8.b3 0-0 9.Lb2 Lfs r0.Ld3 e6 [.De2 SbdZ r2.Sbd2 Ixd3 t3.Dxd3
Dc7 14.0-0 c5 l5.Tfct TfcS t6.dxc5 Sxc5 t7.De2 Db7 tB.Ld4 Sfe4
19.lxg7 KxgT 20.Sxe4 Sxe4 2t.Db2+ Kg8 22.Txc8+ TxcS 23.TcLTcZ
24.5d4 DcB 25.Txc7 DxcZ 26.Dc2 Dxc2 27.Sxc2 KfB 28.Kft Ke7
29.Sd4 Kd6 30.94 hG 31.b4 Sc3 32.a3 e5 33.tue5+ Ike5 34.Sc6+ Ke4
35.SdB f5 36.gxf5 gxfs 37.Sff Kxe3 38.Sxh6 Kf4 39.Sf7 b5 40.Sd6 Ke5
4l.Sb7 Sbl 42.h4 Sxa3 43.h5 Kf6 44.Sd6 Kg5 45.h6 Iktr6 46.Sf5+
Kg5

Idee: Schachclub Bayerwald RegenlZwiesel (sc -bayerwald.de)


